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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce 

3 

 Tématem práce je shrnutí činnosti státního zdravotního dozoru v letech 2007-2012 na území Libereckého kraje. 

Práce je sepsána formou výroční zprávy o činnosti HS s důrazem na plnění úkolů hlavního hygienika. Z práce 

vyplývá, že i přes restruktualizaci, kterou hygienická služba prošla, a přes rozpočtové restrikce, které měly za 

následek snížení počtu zaměstnanců v hygienické službě, se daří plnit úspěšně všechny úkoly v oblasti ochrany 

veřejného zdraví. 

  

 

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem 
na praktické výstupy 

3 

 
 Téma je zpracováno s pečlivostí a přehledem, který je podmíněn působením autorky na územním pracovišti 

Krajské hygienické stanice Libereckého kraje - v Jablonci nad Nisou. Po krátkém historickém úvodu, který 

popisuje historii hygienické služby a KHS Libereckého kraje, je věnována pozornost činnostem KHS obecně a 

konkrétně poté náplni činnosti oboru hygiena výživy. Praktická část je věnována výsledkům činnosti oboru 

hygiena výživy v letech 2007 – 2012.   

 

 

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce… 

2 

 
 Autorka v úvodu zmiňuje motivaci svého výběru tématu, další cíle nestanovuje. Použitá literatura je tvořena 

interními daty KHS, které jsou nestandardně uváděny v seznamu použité literatury a dále odkazy na webové 

stránky KHS LK.  
 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 

2 

 Vzhledem ke zvolenému tématu lze konstatovat, že má práce odpovídající strukturu, neboť je členěna do kapitol a 

podkapitol. Jazyková a stylistická úroveň je dobrá, práce je doplněna četnými přehlednými grafy. V předložené 

práci chybí souhrn v českém i anglickém jazyce. 
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Hodnocení celkem:   

 
 Doporučuji k obhajobě  
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


